

市食药监管部门严厉打击网络非法售药行为

春节24小时值班保食药安全

本报1月16日讯(记者 张华
幸子 通讯员 张玉婷) 16日上午,全市食品药品安全监管工作会议在市政府召开,相关部门负责人和各县区食药监管部门参加了会议,会上各县区负责人签订了食药监管的目标责任状。

会上,市委常委、副市长祁维华介绍,滨州市食品生产企业多、从业人员多,但规模化、集约化程度不高,虽然全市大部分企业生产的食品药品质量

是安全的,但也有些企业缺乏法律意识和社会责任感,滥用或非法使用食品添加剂,而且在网络销售乱象愈演愈烈,这些问题都给食品药品安全监管工作带来了新的隐患,在下一步的工作中,将在各乡镇(街道)设立食品药品监管所,各个农村和社区都要设立协管员,协助做好食品药品安全监管工作,强化乡村监管力量。市食品安全委员会办公室

主任、市食品药品监督管理局局长刘传佳在会上介绍,2014年除了在食品领域开展专项治理活动,重点加强食品网络交易等新型业态整治外,在药械领域进一步深化药品专项整治和药品、医疗器械虚假违法广告综合治理,集中整治网上非法售药和信息发布,严厉打击医疗器械方面存在的虚假注册申报、违规生产、非法经营、夸大宣传、使用无证产品等违法违规行为,同时加大

对中药饮片、中药提取物和中药制剂生产的专项监督检查。刘传佳还表示,春节期间各县区要组织开展食品药品安全隐患排查治理,重点抓好对米面、粮油、鲜活农产品、食用礼品等大宗节日食品的监管,严厉查处出售过期变质食品等违法行为,保障春节期间市民食品药品安全,监管部门将24小时值班,遇有紧急事项或食品药品安全突发事件,会妥善应对。

国家城市能源计量中心滨州工作站正式揭牌

重点耗能企业节能添保障

本报1月16日讯(记者 杨青) 16日上午,滨州市能源计量工作座谈会召开,对由滨州市质监局、市经信委和省计量院合作成立的滨州市金质能源计量技术服务有限公司和国家城市能源计量中心滨州工作站,进行了正式揭牌。

会上,滨州市质监局局长张毅总结了2013年滨州市在源计量方面所做的工作。为进一步提升能源计量服务社会经济发展的有效性,市质监局制定了《滨州市2013年重点用能单位能源计量审查工作实施方案》,共对20家企业能源计量器具配备和使用、能源计量数据管理以及能源计量工作人员配备和培训等情况开展能源计量审查工作。举办了全市《重点用能单位能源计量审查规范》宣贯培训,各县区质监局计量所

(科)长、负责能源计量工作的人员,滨州市列入山东省千家企业节能低碳行动企业名单的企业计量管理人员,各主要次级用能单位能源计量管理人员和能源数据统计人员共计90余人参加了培训。

2013年,本着提升能源计量服务节能减排的有效性,为企业降低能耗提供服务的宗旨,滨州市质监局与市经信委进行协商,利用国家财政补贴资金,合作筹建滨州市金质能源计量技术服务有限公司。同时,积极向省质监局领导进行汇报,在市计量所原有设施基础上,筹建国家城市能源计量中心滨州工作站。在筹建过程中,积极借鉴先进地区较为优秀的技术机构在能源计量方面的经验,积极探索开展能源计量的新路子,目前检测实验室所需检测设备大部分已经采购



到位,准备着手调试安装;国家城市能源计量中心滨州工作站相关工作基本落实到位。会上为这两个项目举行了揭牌仪式。

据了解,国家城市能源计量中心滨州工作站的成立,将更好地满足滨州市重点耗能企业各类能源计量器具的检定业务需求,并为重点耗能企业能源计量

器具配备与管理提供技术指导。滨州市金质能源计量技术服务有限公司建成后,可以为企业提供能源审计、清洁生产、节能评估等咨询服务,为其开展节能降耗工作提供技术支撑,并可为政府及各级部门提供准确的数据,为全市完成“十二五”节能17%的目标提供技术保障。

滨城供电排查设施隐患

本报讯 为确保电网安全、稳定运行,滨城供电公司全面开展输变配电设施隐患排查治理工作,发现问题及时整改,切实做好春节期间保供电工作。

该公司成立了隐患排查治理专项行动小组,明确职责分工,密切协作,坚持按照“拉网式、全方位”的要求,对职责范围内所有电力设施安全隐患进行深入细致排查,严格做到全覆盖、无遗漏,为春节不停电打下基础。(张真)

阳信翟王镇提高计生干部素质

近年来,阳信县翟王镇以提高计生干部素质为重点,努力创建服务型、学习型、创新型的计生干部队伍为目标,坚持以提高素质为重点,切实提高镇、村两级计生工作人员的业务素质和工作能力。一是抓服务,打造人性化干部队伍,把人性化服务理念始终贯穿于工作的全过程,计生干部深入基层,摸实情,办实事,树立计生干部可爱和可敬的良好干部形象。二是抓学习,每周一坚持集中学习业务知识,与时俱进,认真学习计划生育有关法律法规,不断更新知识;向先进学习,激发干部职工创先争优活力;向实践学,争当业务骨干,增强工作实战能力。三是抓创新,打造积极进取的干部队伍,鼓励计生工作人员创新勤于思考,善于钻研,勇于创新的思想,不断创新工作方式、工作思路,不断提高自身服务素质。

(田全文 周树霞)

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



速享野性精彩,
共聚滨州金昊

1.19盛大开启

上海大众斯柯达滨州金昊4S店 贵宾专线: 0543-2297366
博兴: 胜利二路与205国道交叉口 15254349933

地址: 滨州市滨城区北外环777号

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

